

money talks



Ενωση Ασφαλιστικών Εταιρειών. Ημερίδα με θέμα «Συντάξεις και Ανάπτυξη» διοργανώνει στις 15 Απριλίου η Ενωση Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδας. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Hilton και κατά τη διάρκειά της θα παρουσιαστεί μελέτη του IOBE με αντικείμενο τη «Συνταξιοδοτική μεταρρύθμιση και ανάπτυξη». Θα την παρουσιάσει ο γενικός διευθυντής του Ιδρύματος Νίκος Βέπτας. Ανάμεσα στους ομιλητές θα είναι οι πρόεδροι της ΝΔ Κυριάκος Μητσοτάκης και του ΚΙΝΑΛ Φώφη Γεννηματά. Θα διεξαχθεί επίσης πάνελ συζήτησης ανάμεσα στους προέδρους της ΕΑΕΕ Αλέξανδρου Σαρρηγεωργίου, του ΣΕΒ Θεόδωρου Φέσσα, του ΣΕΤΕ Γιάννη Ρέτσου και της ΓΣΕΕ Γιάννη Παναγόπουλου.

διαΝΕΟσις. Εκδήλωση πραγματοποιεί η διαΝΕΟσις την Τετάρτη 10 Απριλίου με θέμα: «Η Δικαιοσύνη στην Ελλάδα. Προτάσεις για ένα σύγχρονο δικαστικό σύστημα». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις έξι το απόγευμα στην αίθουσα Δημήτρης Μητρόπουλος, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Κατά τη διάρκειά της θα παρουσιαστεί έρευνα την οποία εκπόνησαν επτά δικαστικοί λειτουργοί που γνωρίζουν τα προβλήματα σε βάθος και εκ των έσω, δίνει απαντήσεις στα παραπάνω ερωτήματα και αποτελεί μια λεπτομερή και αναλυτική πρόταση για τη ριζική αναμόρφωση του δικαστικού συστήματος στην Ελλάδα. Ανάμεσα στα θέματα που εξετάζονται είναι η αποτελεσματικότητα του δικαστικού συστήματος ως μιας από τις σημαντικότερες προϋποθέσεις για την κοινωνική σταθερότητα και την οικονομική ανάπτυξη. Στην Ελλάδα τα προβλήματα του δικαστικού συστήματος αποτελούν σημαντικά εμπόδια για τις επενδύσεις, την επιχειρηματικότητα και την καθημερινότητα.

Αγροδιατροφή. Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, η Τράπεζα Πειραιώς, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ), ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Ελλάδος (ΣΒΕ) και ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων (ΣΕΒΕ) διοργανώνουν ενημερωτική ημερίδα με θέμα: «Αγροδιατροφή - Προκλήσεις και Προοπτικές». Η εκδήλωση θα διεξαχθεί την Τετάρτη 10 Απριλίου (09.00-17.00) στο Συνεδριακό Κέντρο της Τράπεζας Πειραιώς, στη Θεσσαλονίκη. Ανάμεσα στους ομιλητές της ημερίδας είναι οι: Περικλής Α. Μήτκας, πρόεδρος ΑΠΘ, Εμμανουήλ Βλαχογιάννης, α' αντιπρόεδρος ΔΣ ΕΒΕΘ, Αθανάσιος Σαββάκης, πρόεδρος ΔΣ ΣΒΕ, Γεώργιος Κωνσταντόπουλος, πρόεδρος ΔΣ ΣΕΒΕ και Χριστόδουλος Αντωνιάδης, σύμβουλος Διοίκησης Εμπορικής και Αγροτικής Τραπεζικής, Τράπεζα Πειραιώς.

2ο InvestGR Forum. Ένα σημαντικό πάνελ ομιλητών για τις ευρωεκλογές του 2019 θα φιλοξενηθεί στο φετινό 2nd InvestGR Forum, που θα διεξαχθεί στις 11 Ιουνίου, με τίτλο: «Απόπνοχος των εκλογών στην ΕΕ: προκλήσεις, ευκαιρίες και απειλές ως προς την ελκυστικότητα της Ελλάδας ως επενδυτικού προορισμού». Όπως αναφέρουν οι διοργανωτές του Forum «σε μια περίοδο με τον λαϊκισμό και τη δημαγωγία να αυξάνονται σε αρκετές χώρες της ΕΕ, οι ευρωεκλογές του Μαΐου 2019 προσλαμβάνουν ιδιαίτερη αξία για το μέλλον της ενωμένης Ευρώπης». Ένα από τα ερωτήματα που αναμένεται να συζητηθούν στο πάνελ αυτό είναι κατά πόσο μια αλλαγή στη σύνθεση των πολιτικών δυνάμεων και οργάνων της ΕΕ θα επηρεάσει τη στάση της Ευρώπης απέναντι στην Ελλάδα και, ειδικότερα, ως προς τις αναγκαίες μεταρρυθμίσεις και πολιτικές για την προσέλκυση επενδύσεων.